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Výkonný výbor ŠSČR

Revizní komise ŠSČR

V Hradci Králové 6. února 2014
Věc: stížnost na pořadatele Mistrovství Čech mládeže 
Dobrý den, obracíme se na Vás jako zástupce výkonného výboru ŠSČR se stížností na pořadatele Mistrovství Čech mládeže, konaného od 26. října do 2. listopadu 2013 v Hrdoňově.

Výprava našeho oddílu o počtu 9 osob se přihlásila po zveřejnění propozic soutěže velmi rychle, už 13. září. 
V propozicích soutěže je uvedeno: „Pokoje budou obsazovány postupně dle doručených přihlášek. Přesný rozpis pokojů bude na webu pořadatele.“

Chtěli jsme mít jistotu, že nebudeme umístěni v depandanci 10, kde jsme byli ubytováni minulý rok. Zjistili jsme diametrální rozdíl mezi kvalitou ubytování tam a v ostatních dependancích hotelu. Bohužel jsme si ubytování nemohli ověřit, neboť žádný rozpis pokojů, uvedený v propozicích,  pořadatel nezveřejnil.

Po příjezdu  jsme zjistili, že nás ředitel soutěže pan Fiala opět posílá do depandance 10. Přítomná paní Ptáčková proti tomu protestovala, ale pokud jsme nechtěli odjet, nedalo se nic dělat.

V průběhu pobytu jsme se zajímali u hotelových zaměstnanců, jak je to s dependancí 10, a zjistili jsme, že není určena pro hotelové hosty, ale je to ubytovna pro směnující zaměstnance hotelu. Tomu odpovídal také stav budovy, vnitřního zařízení i péče ze strany hotelu. Vyřazený nábytek, plíseň, rezavá sociální zařízení, pavučiny, nezabezpečený úklid. 
My jsme však platili ubytování jako ostatní, umístění v prostorách pro hotelové hosty.

Pár fotografií naleznete zde: http://ortex.rajce.idnes.cz/Nase_ubytovani_na_Mistrovstvi_Cech_mladeze_v_Hrdonove/
Proto jsme na závěr pobytu dne 2. 11. 2013 předali panu Fialovi písemnou stížnost s požadavkem na slevu ve výši 100 Kč na lůžko a noc. 

Protože pan Fiala na stížnost nijak nereagoval, urgovali jsme ji znovu doporučeným dopisem dne 31. ledna 2014. 

Podle zákonných předpisů se pořadatel musí vyjádřit do 30 dnů od podání stížnosti.

V současnosti zjišťujeme možnosti právního vymáhání náhrady.

Soudíme, že tento problém se týká také Šachového svazu, který nese odpovědnost za realizaci soutěží jím vypsaných. Jedná se i o umístění soutěží – pořádání mistrovství mládeže v lokalitě, která je nedostupná veřejnou dopravou, by nemělo být přípustné, protože to zvyšuje náklady a nároky na dopravu.
Vypadá to na úmysl ze strany pořadatele, aby účastníci neměli jinou volbu ubytování a stravování než tu, kterou jim nabídne, i když je pro ně z finančních důvodů nevýhodná. 

Podstatné je to, že hráči se nemohou těmto turnajům vyhnout, pokud chtějí docílit mistrovských met.  O to větší je zodpovědnost svazu a pořadatele.

Dále by se měl výkonný výbor zabývat otázkou využití startovného, které účastníci hradí. Pořadatel pan Fiala zredukoval na jím pořádaných soutěžích ceny jen na trofeje pro první tři a ostatní nedostávají nic. Jaký rozdíl proti polofinále juniorů 2013 v Havlíčkově Brodě, kde byla na závěr plná místnost věcných cen, a to i velmi hodnotných, a přitom startovné bylo srovnatelné!

S tím se pojí fakt, že pan Fiala je současně předsedou komise mládeže ŠSČR a tím pádem rozhoduje o podmínkách pořádání a přidělování akcí, a současně je jejich pořadatelem. To je jasný střet zájmů, neboť jako představitel svazu by měl usilovat o nejlepší podmínky pro hráče  a jako pořadatel jistě usiluje o maximální zisk. Nám se jeví, že vyhrává jeho druhá role. Rádi bychom se mýlili, přesvědčilo by nás zveřejnění hospodaření turnaje, o nějž vás žádáme, jestli k němu máte přístup.  

Děkujeme Vám i výkonnému výboru za projednání naší stížnosti a sdělení výsledku.

S pozdravem

Za ŠK ORTEX Hradec Králové

Ing. Jiří Bielavský, předseda 

Adresa pro korespondenci: Jiří Bielavský, K Zastávce 240, 503 41 Hradec Králové







