Zápis z jednání rozšířené KM ŠSČR z 6.9.2014.
Přítomni:

Miroslav Hurta (KM ŠSČR, KM JmŠS), Jaroslav Šmíd (KM KHŠS), Přemysl Stuška (KM KŠSKV), Jiří Novák (v.z. Renáty Brožové KM KŠSV), Ladislav Kopec (KM MKŠS), David Schaffer (KM PDŠS), Pavel Kopta (KM PŠS), Jaroslav Říha (KM SŠS), Jan Malec (KM ŠSLK), Richard Biolek (KM ŠSOK), Martin Vašíček 
(v.z. Milana Jenče KM ŠSPK), Pavel Růčka (KM ŠSZK), Jiří Kalužný (KM ŠSČR, KM ÚKŠS), Jiří Havlíček (KM ŠSČR), Antonín Ambrož (KM ŠSČR), Vladimír Hadraba (KM ŠSČR)
Host: Marek Vokáč (TMK ŠSČR)

Omluven: Jaroslav Odehnal (KM JčŠS)

Nepřítomen: David Kaňovský (KM ŠSČR)

Z 18 členů RKM ŠSČR bylo přítomno 16, RKM ŠSČR byla proto usnášení schopná.
Na úvod vystoupil předseda KM ŠSČR Jiří Havlíček a nastínil podmínky, ve kterých se nyní pracuje s mládeží. Podstatné je uvědomit si, že současné podmínky se zásadně odlišují od 70-80-tých let minulého století, kdy byla vypracována metodika výchovy mladé generace. 

V současné době je pro děti prakticky standardem dovolená u moře, v zimě pobyt na horách, motivace být dobrý a vycestovat na zajímavý turnaj u většiny výrazně klesla k nule, neboť vše již mají. Dalším nepříznivým faktorem je dostupnost mobilních technologií, které dnes ovládají značnou část volného času dětí. Přidává se k tomu i velmi slabá podpora ze strany rodičů. Dnes je in takzvaná „free“ výchova, kde rodiče nechávají volný prostor ( údajně pro přirozený vývin osobnosti dítěte. Často slýcháme: pro nás je důležitá škola, ostatní je záležitost dítěte, my ho nebudeme do ničeho nutit. Končí to takto: dítě si dělá, co chce, nemá žádný řád a nerespektuje žádné autority a to včetně rodičů, učitelů i trenérů. Chyba je pak samozřejmě na straně učitelů a trenérů, své selhání si rodiče nikdy nepřipustí. Ne nadarmo se v našich školách a i v šachu začínají prosazovat například děti vietnamského původu. V této komunitě jsou děti, již od mala, vedeni k tomu, že největším přínosem je vzdělání. Tyto děti nedostávají nic zadarmo, vše si musí nějak zasloužit. Mají to, co našim dětem schází a co je náš největší problém – MOTIVACI pracovat, ctižádost něco dokázat. Ostatně, nejedná se o výhradně náš problém, kdykoliv hráli naši žáci na ME či MEU proti anglickému soupeři, byl vždy zjevně indického původu, … .
Úkolem všech pracovníků s mládeží je najít způsob, jak motivovat žáky pro práci, neboť ta je v šachu nezbytná a zapojit do tohoto procesu i rodiče žáků. Úkolem KM ŠSČR a všech ostatních KM je zajistit systémové podmínky pro tuto činnost pracovníků s mládeží.
Konkrétně to pro KM ŠSČR znamená rozšířit svoji pozornost na mládež až do kategorií HD18 a zastavit úbytek mladých šachistů v kategoriích HD16 a HD18. Tomu přizpůsobit i soutěže jednotlivců a družstev.
Dle Statutu KM ŠSČR proběhlo nejprve hlasování o tom, zda mají mít členové RKM ŠSČR při hlasování rozhodující hlas. Hlasovat byli oprávněni jen členové KM ŠSČR. 
Výsledek hlasování: 5 PRO (Havlíček, Hurta, Hadraba, Kalužný, Ambrož)  0 PROTI,  0 ZDRŽEL : jednomyslně schváleno
Dalším předmětem bylo hlasování, které mělo deklarovat zájem všech přítomných o společné práci na současných problémech mládežnického šachu, které byly na začátku schůze naznačeny. Hlasovalo se o této otázce: Má být v České republice ucelená koncepce výchovy šachového mládí?

Výsledky hlasování:  16 PRO,   0 PROTI,   0 ZDRŽEL :   jednomyslně schváleno
Komentář: Konkrétním výstupem této práce by mělo být zpracování celkové koncepce péče 
o šachovou mládež, do které budou zapracovány již běžící projekty (podpora kroužků, šachy do škol, krajská tréninková centra mládeže  atd.).
Následovala zhruba tříhodinová debata o soutěžích jednotlivců. Ústředním motivem bylo začlenění kategorie HD18 do mládežnického šachu, respektování vývoje mládežnického šachu v Evropě 
a ve světě (rozdělení kategorií do skupin kadeti a mládež), jednotný systém soutěží mládeže v České republice, specifičnost kategorií HD8, HD16 a HD18. Hodně bylo upozorňováno na význam vážných partií pro mládež, na jejich užitečnost oproti rapidovým partiím. Diskutovalo se i o podpoře výrazných talentů. Debata vyústila v následující hlasování:
RKM ŠSČR schvaluje a doporučuje VV ŠSČR vytvoření samostatné mládežnické kategorie HD18.
Výsledek hlasování:  15 PRO, …0 PROTI,   1 ZDRŽEL (Hurta) :   schváleno
RKM ŠSČR schvaluje rozdělení MČR mládežnických kategorií do dvou skupin po vzoru Evropy 
a světa.
Výsledek hlasování:  16 PRO,   0 PROTI,   0 ZDRŽEL :   jednomyslně schváleno
Komentář: budou zpracovány dvě varianty, jedna kopírující mezinárodní mistrovství (HD8-HD12 
a HD14-HD18) a druhá kopírující slovenský model (HD8-HD12-HD16 a HD10-HD14-HD18). 

RKM ŠSČR schvaluje sjednocení podmínek konání územních mistrovství České republiky. Doba trvání mistrovství bude u kategorií H10 minimálně 5 dní, u kategorií H12 a výše minimálně 6 dní 
při zachování devítikolového „švýcaru“. S výjimkou kategorie HD8 se bude jednat o turnaje postupové, ne Open.
Výsledek hlasování: 15 PRO,   1 PROTI (Hurta), … 0 ZDRŽEL :   schváleno
Komentář: záměrem je zvýšit motivaci mládeže na Moravě hrát KP a přiblížit se k jednotnému systému v celé zemi, aby postupové podmínky byly všude stejné. Díky předpokládané vyspělosti šachové i osobnostní v kategoriích HD16 a HD18 bude zvažován i jednoúrovňový turnaj - přímý postup na MČR na základě ratingu. Díky novému výpočtu Elo, bude muset být brát v potaz nějaký průměr, ne pouze jediné Elo. To by mělo být v gesci trenérské subkomise.
RKM ŠSČR schvaluje sjednocení hracích temp v mistrovských soutěžích mládeže a postupových klíčů v těchto soutěžích.
Výsledek hlasování: 15 PRO,   1 PROTI (Kopta), … 0 ZDRŽEL :   schváleno
Komentář: všechny mistrovské turnaje od KP, přes územní mistrovství se musí hrát tempem vážných partií (dle podmínek zápočtu na listiny Elo). Neznamená to, že musí být všude stejné tempo, ale že partie musí mít charakter vážných partií. Jednalo se o kategoriích HD10 a výše, kategorie HD8 je ponechána na zvážení příslušných KM KŠS. Nicméně vzhledem k faktu, že na mezinárodní úrovni hraje kategorie shodné tempo, jak ostatní kategorie, bude se uvažovat o MČR HD8 pro omezený počet účastníků ve vážném tempu. Výpočet se bude provádět kvantitativně-kvalitativní metodou, tzn. na vzorku dat těch žáků, kteří hrají vážné partie (mají standardní Elo či FIDE Elo, nezávisle na jeho výši). Týká se to především kategorií HD10-14, kde se předpokládá tříúrovňový systém turnajů. Kategorie HD8 bude na úrovni KP a územních mistrovství nejspíše Open. Kategorie HD16 a HD18 budou dvouúrovňové, možná jednoúrovňové. Případné postupové klíče zde budou muset zohlednit 
i výši ratingu. Systém případných přímých postupů se bude u starších ročníků také nejspíše lišit. Vzhledem ke srovnávání podmínek územních mistrovství se nepředpokládá změna postupů na MČR.
Doporučení 1: RKM ŠSČR doporučuje VV ŠSČR zvážit péči o extra talenty také tím, že výrazně lepší hráči se nebudou muset zúčastnit MČR mládeže a nepřijdou tím o možnost reprezentovat ČR na MS ve své kategorii. Místo MČR mládeže budou muset absolvovat MČR mužů a pokud to nebude možné (MČR mužů bude uzavřený turnaj, nemoc, školní povinnosti), budou muset odehrát turnaj srovnatelné úrovně. Je známo, že výkon hráče se přizpůsobuje úrovni soupeřů a je v zájmu nás všech, aby tyto talenty hrály turnaje co nejsilnější, což se o turnaji, který má průměrný rating o 400-500 bodů pod ratingem hráče nedá říct, i když to je MČR. Rozhodující slovo by zde měla mít trenérská subkomise, která by měla mít tyto hráče pod kontrolou. KM ŠSČR by měla být o tomto informována, aby nedocházelo ke zbytečným protestům. Také by měla mít možnost iniciovat zařazení takového talentu do této extra úrovně. Jde o hráče, pro které bychom měli hledat finanční partnery, aby to nebylo jen o svazových penězích.
Doporučení 2: z diskuze také vyplynulo, že minimálně výrazná většina krajů v české části pořádá KP formou vážných partií. Zde je možné využívat pro tyto turnaje počátek května (kolem 1.5., případně 8.5.), kdy jsou díky svátkům a případnému ředitelskému volnu k dispozici 3-4 dny bez absence dětí 
ve škole.
Kromě vážných partií se probíral i rapid šach. Zde došlo k následujícímu hlasování:
RKM ŠSČR schvaluje zachování postupových klíčů pro rapid šach s tím, že se budou vypočítávat ke 30.9. před nastávající sezonou.

Výsledek hlasování:  16 PRO,   0 PROTI,   0 ZDRŽEL :   jednomyslně schváleno
Komentář: RKM ŠSČR si uvědomuje, že rapid šach má významnou úlohu především u začínajících šachistů. Proto má zájem ho do určitého věku i podporovat.
Doporučení: pořádat MČR v rapid šachu do kategorie HD12. Starší ročníky mají možnost startovat v prakticky nepřeberném množství dalších rapid turnajů s dospělými.

Dalším tématem byly soutěže družstev. Zde byli přítomní seznámeni s rozhodnutími KM ŠSČR:
· KM ŠSČR se shodla na vyloučení cizinců ze soutěží mládežnických družstev.

· Hostování zůstává nezměněno.

· Věková hranice u dlouhodobých soutěží se posune od další sezony o 1 rok (nejprve na úrovni krajů).

· Bylo sjednoceno pojmenování soutěží – místo Extraliga mládeže a 1.liga mladšího dorostu na Extraliga mládeže a 1.liga mládeže, aby byla patrná souvislost mezi soutěžemi.

Byla konstatována nespokojenost se současným formátem dlouhodobých soutěží mládeže, a to z různých důvodů (nevyrovnanost týmů i hráčů, dlouhé cestování v nevhodných ročních obdobích, značná časová neefektivita, finanční náročnost). Zároveň bylo konstatováno, že soutěže mládežnických družstev jsou velice důležité, protože pomáhají udržet sociální vztahy mezi žáky 
a právě tyto soutěže by nám měly pomoci udržet děti u šachové hry. To znamená soutěže zatraktivnit, ale i zlevnit a pokud možno je zbavit současných negativních stránek.
Nakonec se dospělo k tomu, že soutěže mládežnických družstev by měly být třístupňové, tedy Extraliga (max. 8 týmů) – 1.liga (max. 8.týmů, 2 či 3 skupiny) – 2.liga. (na úrovni blízké kraji). Tím by se dosáhlo úspory cestování, zvýšila by se motivace díky postupům. Nová soutěž by měla být vypsána tak, aby termínově děti nezatížila více než současné soutěže. Tím, že bychom ušetřili čas žákům ve starších kategoriích (HD16. HD18), když by bylo pouze jednoúrovňové MČR v jednotlivcích, tak by měli větší prostor hrát družstva a tam vzniká motivace zůstat u šachu a o to nám jde. Jde ale 
o složitou záležitost, kterou je zapotřebí velice dobře připravit a proto byl její přípravou pověřen člen KM ŠSČR pan Jiří Kalužný, který má v tomto směru u nás nejvíce zkušeností. Pan Kalužný připraví několik variant, o kterých se bude dále jednat. V tomto směru bylo přijato následující usnesení:
RKM ŠSČR pověřuje pana Jiřího Kalužného vypracováním variantního návrhu na tříúrovňové dlouhodobé soutěže mládeže v šachu v ČR.

Výsledek hlasování:  16 PRO,   0 PROTI,   0 ZDRŽEL :   jednomyslně schváleno
Dalším probíraným bodem byl návrh, aby i v dlouhodobých soutěžích družstev byla povinná dívka.
RKM ŠSČR schvaluje, že v dlouhodobých soutěžích družstev mládeže bude povinná dívka (od ročníku 2015/2016).
Výsledek hlasování:  2 PRO (Biolek, Havlíček),   10 PROTI (Hurta, Šmíd, Stuška, Schaffer, Kopta, Vašíček Růčka, Kalužný, Ambrož, Hadraba),   4 ZDRŽEL (Novák, Kopec, Říha, Malec) :   neschváleno
Komentář: převládl názor, že dívek, které mohou hrát tyto soutěže je velice málo a pokud mají týmy jen jednu, může onemocnět a v minulosti docházelo takto k častým kontumacím. Byl vznesen námět, že dívky by se měly podporovat tak, že v projektu Podpory šachových kroužků by měly být dívky ohodnoceny více body. 
Dalším probíraným bodem byl rozdíl 150 bodů při sestavování soupisek na turnaje družstev hrané rapidovým tempem. Zde díky momentálně vysoké variabilitě nově počítaného Ela a zároveň snaze 
i nadále zabraňovat spekulativním soupiskám byl rozdíl navýšen na 300 bodů.
RKM ŠSČR schvaluje, aby rozdíl při sestavování soupisek na turnajích družstev v rapid šachu byl 300 bodů.

Výsledek hlasování:  12 PRO,   4 PROTI (Stuška, Novák, Kopec, Říha),   0 ZDRŽEL :   schváleno
Komentář: Ti, co nesouhlasili, požadovali nižší bodový rozdíl. V souvislosti s tím byl diskutován fakt, že po změnách v klasifikačním řádu není soulad mezi ELO a výkonnostními třídami. Prakticky každý hráč s platným ELO, pokud ho získá ve vážných partiích, je silnější než hráč s nasazovacím koeficientem 1000, 1100 nebo 1250, který se též bere za platné ELO. VT by mělo být možné získat pouze ve vážných partiích, tím by se podpořila i větší prestiž VT. Zde je ale zase veliká disproporce mezi FIDE turnaji (stačí 5 partií) a národním Elo (11 partií). Možnost získat VT v rapid turnajích je po vzniku rapid Elo kontraproduktivní.
Další část schůze byla věnována projektu Šachy do škol. Zde mají všichni aktuální informace, krajští manažeři projektu jsou určeni s výjimkou jediného kraje. Projekt Podpory šachových kroužků se může také rozběhnout, přestupní termín skončil, žádné přestupy mládeže nejsou neuzavřené. Několik krajů, které ještě neodevzdaly přehled započitatelných turnajů, k tomu bylo vyzváno. Bylo oznámeno, že Přebor škol získal oficiální podporu MŠMT, takže spolupráce se školami může probíhat snadněji. Marek Vokáč přednesl, že se chystá zpřísnění projektu Podpory šachových kroužků (větší orientace na vážné partie) a projektu KTCM (větší podpora soustředění). Na závěr byli účastníci vyzváni, aby uvedli, co jim chybí na svazovém webu, aby se to dalo zapracovat do nového webu.
Schůze skončila po 16 hodině. Je potěšující konstatovat, že přes rozdílnost názorů měli všichni zúčastnění evidentně zájem posunout se dále nějakým rozumným způsobem. 
Zapsal: Jiří Havlíček


