ČTVRTÝ DEN MISTROVSTVÍ ČR

MUŽŮ A ŽEN V ŠACHU 2012
 

Mistrovství České republiky pokračovalo v úterý čtvrtým kolem. O zajímavé partie opět nebyla nouze. GM Navara se utkal na první šachovnici s GM Kislinskym. David Navara získal v raném stádiu hry pěšce, ale soupeř za něj měl kompenzaci. Alex Kislinsky potvrdil skvělou formu, podařilo se mu udržet nasazenou jedničku turnaje na uzdě a partii zremizovat. GM Babula po velmi pěkném technickém výkonu porazil IM Bernáška a bodově se dotáhl na vedoucí dvojici. Partie GM Votavy s GM Polákem skončila po zajímavém průběhu dělbou bodů. Vynikající výkon podal GM Cvek, který porazil černými neprůstřelného GM Vološina. IM Žilka využil zaváhání Vojtěcha Straky v zahájení k rychlému útoku a v 19 tazích vyhrál. GM Talla se ubránil agresívní hře IM Rašíka a partii dovedl do vítězného konce. GM Jansa sehrál svoji typickou partii, kde prokázal velké pochopení pro jemnosti španělské hry a brzy donutil GM Lechtýnského ke kapitulaci. 
Boj o vedení v turnaji bude zítra pokračovat zajímavými duely. Na první šachovnici nastoupí GM Kislinsky proti GM Babulovi a na druhé desce bude mít GM Navara černé proti GM Cvekovi.
Během úterního dopoledne se účastníci mistrovství vydali na výlet na Zámek Velké Losiny a dále do Ruční papírny. Zítra se turnaj přehoupne do druhé poloviny. Páté kolo začíná ve středu od 15:00 a na sledování partií zveme všechny šachové příznivce.
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